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１ 議 事 日 程（初日） 

   〔令和３年太宰府市議会第２回（６月）定例会〕 

                                    令和３年５月28日 

                                    午 前 10 時 開 議 

                                    於 議 事 室 

 日程第１       会議録署名議員の指名 

 日程第２       会期の決定 

 日程第３       諸般の報告 

 日程第４ 報告第１号 令和２年度太宰府市一般会計予算繰越明許費について 

 日程第５ 報告第２号 令和２年度太宰府市一般会計予算事故繰越しについて 

 日程第６ 報告第３号 令和２年度太宰府市下水道事業会計予算繰越について 

 日程第７ 報告第４号 令和２年度太宰府古都・みらい基金の運用状況報告について 

 日程第８ 報告第５号 専決処分の報告について（下水道施設による事故の損害賠償の額の決

定） 

 日程第９ 議案第37号 筑紫公平委員会委員の選任につき同意を求めることについて 

 日程第10 議案第38号 専決処分の承認を求めることについて（令和３年度太宰府市一般会計補

正予算（専決第１号）） 

 日程第11 議案第39号 専決処分の承認を求めることについて（太宰府市税条例等の一部を改正

する条例） 

 日程第12 議案第40号 専決処分の承認を求めることについて（太宰府市都市計画税条例の一部

を改正する条例） 

 日程第13 議案第41号 太宰府市税条例の一部を改正する条例について 

 日程第14 議案第42号 太宰府市手数料条例の一部を改正する条例について 

 日程第15 議案第43号 太宰府市印鑑条例の一部を改正する条例について 

 日程第16 議案第44号 太宰府市国民健康保険条例の一部を改正する条例について 

 日程第17 議案第45号 令和３年度太宰府市一般会計補正予算（第３号）について 

２ 出席議員は次のとおりである（１８名）        

  １番  栁 原 荘一郎 議員         ２番  宮 原 伸 一 議員 

  ３番  舩 越 隆 之 議員         ４番  徳 永 洋 介 議員 

  ５番  笠 利   毅 議員         ６番  堺     剛 議員 

  ７番  入 江   寿 議員         ８番  木 村 彰 人 議員 

  ９番  小 畠 真由美 議員         10番  上     疆 議員 

  11番   田 久美子 議員         12番  神 武   綾 議員 

  13番  長谷川 公 成 議員         14番  藤 井 雅 之 議員 

  15番  門 田 直 樹 議員         16番  橋 本   健 議員 



－2－ 

  17番  村 山 弘 行 議員         18番  陶 山 良 尚 議員 

３ 欠席議員は次のとおりである 

   な   し 

４ 会議録署名議員 

  ８番  木 村 彰 人 議員         ９番  小 畠 真由美 議員 

５ 地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名（１４名） 

  市    長  楠 田 大 蔵        副  市  長  清 水 圭 輔 

  教  育  長  樋 田 京 子        総 務 部 長  山 浦 剛 志   総 務部理 事  五 味 俊太郎        市民生活部長  中 島 康 秀   健康福祉部長  田 中   縁        都市整備部長  髙 原   清 

          山 崎 謙 悟                東 谷 正 文 

  教 育 部 長  藤 井 泰 人        教 育部理 事  堀   浩 二   市 民 課 長  野 寄 正 博        上下水道施設課長  古 賀 良 平 

６ 職務のため議事室に出席した事務局職員の職氏名（５名） 

  議会事務局長  木 村 幸代志        議 事 課 長        花 田 善 祐 

  書    記  平 田 良 富        書    記  岡 本 和 大 

  書    記  井 手 梨紗子 

        

 

  

観光経済部長
兼国際・交流課長

都市整備部理事 
兼総務部理事 
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              開会 午前10時00分 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

○議長（陶山良尚議員） 皆さん、おはようございます。 

 ただいまの出席議員数は18名です。 

 定足数に達しておりますので、令和３年太宰府市議会第２回定例会を開会します。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 議事日程はお手元に配付しているとおりです。 

 議事に入ります。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第１ 会議録署名議員の指名 

○議長（陶山良尚議員） 日程第１、「会議録署名議員の指名」を行います。 

 今回の会議録署名議員は、会議規則第87条の規定により、 

    ８番、木村 彰人議員 

    ９番、小畠真由美議員 

   を指名します。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第２ 会期の決定 

○議長（陶山良尚議員） 日程第２、「会期の決定」を議題とします。 

 お諮りします。 

 本定例会の会期は、本日から６月16日までの20日間にしたいと思います。これにご異議あり

ませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（陶山良尚議員） 異議なしと認め、お諮りしたとおり決定しました。 

 なお、会期内日程については、お手元に配付しております会期内日程表によって運営を進め

たいと思います。また、本会議、委員会とも改めて通知を差し上げませんので、よろしくご協

力をお願いします。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第３ 諸般の報告 

○議長（陶山良尚議員） 日程第３、「諸般の報告」を行います。 

 お手元に報告事項の一覧表を配付しております。監査関係及び議長会関係の資料につきまし

ては、事務局に保管しておりますので、必要な方はご覧いただきたいと思います。 

 これで諸般の報告を終わります。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第４から日程第８まで一括上程 

○議長（陶山良尚議員） お諮りします。 
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 日程第４、報告第１号「令和２年度太宰府市一般会計予算繰越明許費について」から日程第

８、報告第５号「専決処分の報告について（下水道施設による事故の損害賠償の額の決定）」

までを一括議題にしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（陶山良尚議員） 異議なしと認め、お諮りしたとおり一括議題とします。 

 報告を求めます。 

 市長。 

              〔市長 楠田大蔵 登壇〕 

○市長（楠田大蔵） 皆様、おはようございます。 

 本日ここに、令和３年度第２回太宰府市議会定例会を招集いたしましたところ、議員の皆様

におかれましては、大変ご多用の中にご参集をいただきまして、厚く御礼を申し上げます。 

 現在、福岡県でも３度目の緊急事態措置が取られており、今日にもさらなる延長が図られま

す。本市でも、４月下旬以降、陽性者が急増し、クラスターも複数判明している状況でありま

す。直近のデータでは、30代以下で６割、50代以下で８割を超えており、その中でも20代以下

の若年層の割合の増加が著しく、本市でも変異株の影響が強いと考えられます。市といたしま

しても、これまで以上に気を引き締め、市民の皆様のご理解、ご協力をいただきながら、適切

な感染症対策の実施に努めてまいらねばなりません。 

 その中でも、ワクチン接種は最も重要なミッションであります。スムーズな予約、スムーズ

な移動、スムーズな接種をコンセプトとした太宰府モデルは、報道でも度々取り上げられてま

いりました。 

 まず、スムーズな予約の実現のために、2,000から3,000の接種券を年齢の高い方から１日置

きに順次発送し、できる限り早く接種券を発送するとともに、特に電話での予約の殺到を防ぎ

ます。また、比較的スムーズに予約可能なウェブやＬＩＮＥでの予約を促すため、自治会や民

生委員、大学、小・中学生にもサポートをお願いし、土日も含め、職員のサポートも行ってま

いります。次に、スムーズな移動の実現のために、バスの無料券配付、介助が必要な方のタク

シー初乗り料金補助、最寄り駅からの無料シャトルバス運行と、多様なメニューも用意してお

ります。そして、スムーズな接種の実現のためには、医師や看護師の皆さんに加え、薬剤師や

歯科医師の皆さんのお力もお借りし、市を挙げて総力戦でスムーズな接種に努めております。 

 このような太宰府モデルを駆使し、予約から会場移動、接種まで安心・安全かつスムーズな

体制を心がけ、まずは65歳以上の方々の７月末までの２回接種完了を目指します。また、生活

困窮者向け事業への助成制度を活用し、地元女子大学生への生理用品無料配布を後押しし、市

内小・中学生にも災害備蓄品を活用して配布を行っております。今後も、国、県と緊密に連携

し、過去最大規模の本年度予算、追加補正した約３億円規模のコロナ対策予算を積極的に活用

し、可能な限りの対策を講じてまいります。 

 そうした中でも、３月議会以降、コロナ対策以外の施策も着実に進めてまいりました。まず
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は、本市が街なみ環境整備事業として補助を行ってまいりました古民家を改装した宿泊飲食施

設、ＨＯＴＥＬ ＣＵＬＴＩＡ太宰府が、新たに２棟が増築され、拡大オープンいたしまし

た。太宰府ならではの風景にマッチした和のしつらえ、１室ごとの独立した離れ形式などか

ら、コロナ禍の中でも好調を維持し続け、中・長期滞在型観光の実現に大きく貢献してもらっ

ております。 

 次に、私のかねてよりの公約でもありました、妊娠期から子育て期まで切れ目のない支援を

行う子育て世代包括支援センターも開設いたしました。コロナ禍の中、子育て環境はさらに厳

しさを増しておりますが、この新たなセンターを大いに活用いただき、太宰府の宝であります

子どもたちがすくすく育つよう切に願います。 

 また、歩道が狭く、離合も難しいため、長年にわたり危険な踏切として地元の皆様の悩みの

種となっておりましたＪＲ市の上踏切の拡幅工事も完了いたしました。ご協力いただきました

自治会、筑紫野警察署、九州旅客鉄道株式会社様をはじめ、関係各位には心より感謝申し上げ

ます。今後も地元の課題解決にも着実に取り組んでまいります。 

 また、ご心配をいただいておりましたいきいき情報センター１階にも、既に２つの事業者の

入居が決まりました。さらなる複数の相談を受けており、積極的に話を進めてまいります。特

に、サテライトオフィス整備支援補助金活用第１号となりました、筑後を拠点とする株式会社

西日本測量設計の支店進出は、今後の本市の企業誘致の可能性を示す好事例となりました。 

 また、令和発祥の都太宰府「梅」プロジェクトも早速始動し、福岡農業高校の生徒たちと大

宰府政庁跡をはじめとした市内の梅の実の収獲を行いました。今後、従来のサイダーやポテト

チップス、ジャムなどに加え、新たな夢のある商品の開発に努め、本市の地場土産産業やふる

さと納税のさらなる発展による飛躍的歳入増を目指してまいります。 

 最後に、今年の梅雨入りは異例の早さとなりました。コロナ対策やワクチン接種も重なり、

避難所の調整や動線の確保など複雑さが増し、例年以上の緊張感が求められます。昨日、消

防、警察、自衛隊の方々と災害危険地域の視察を行いましたが、事前準備と初動を確かなもの

にし、最悪の事態にも対応できるよう万全を期します。避難情報も改定され、これまで以上に

早め早めの避難が重要となりますので、防災無線やＶ－ｎｅｔ、ホームページ、ＳＮＳ、そし

て新導入のｄボタン広報紙などで最新情報にご注意ください。 

 さて、本日ご提案申し上げます案件は、報告案件５件、人事案件１件、専決処分承認３件、

条例改正４件、補正予算１件、合わせて14件の議案のご審議をお願い申し上げるものでありま

す。 

 それでは、提案理由の説明を申し上げます。 

 報告第１号から報告第５号までを一括してご説明申し上げます。 

 最初に、報告第１号「令和２年度太宰府市一般会計予算繰越明許費について」ご説明申し上

げます。 

 令和２年度の繰越明許費は、自治基本条例見直し事業や庁舎外証明書交付事業など計12件の
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事業について繰越額が確定しましたので、報告させていただきます。繰越総額は１億6,609万

1,600円で、財源内訳は、国庫補助金、市債などの特定財源が9,318万4,000円、一般財源が

7,290万7,600円であります。 

 次に、報告第２号「令和２年度太宰府市一般会計予算事故繰越しについて」ご説明申し上げ

ます。 

 令和２年度につきましては、水城西小学校の教室棟内部大規模改造事業の事故繰越を行って

おります。繰越総額は9,822万4,500円で、財源内訳は、特定財源として国庫補助金、市債が

8,901万9,000円、一般財源が920万5,500円であります。 

 次に、報告第３号「令和２年度太宰府市下水道事業会計予算繰越について」ご説明申し上げ

ます。 

 令和２年度につきましては、建設改良費の公共下水道整備費のうち、国の令和２年度補正予

算（第３号）で国庫補助が決定いたしました下水道ストックマネジメント調査業務委託

3,139万7,000円の繰越しを行っております。 

 次に、報告第４号「令和２年度太宰府古都・みらい基金の運用状況報告について」ご説明申

し上げます。 

 令和２年度は、２件、３万1,953円の寄附がございました。頂きました寄附金につきまして

は、全額を太宰府古都・みらい基金に積み立てて運用しているところであります。令和２年度

分積み立て後の基金残高は394万2,482円となっております。 

 次に、報告第５号「専決処分の報告について（下水道施設による事故の損害賠償の額の決

定）」についてご説明申し上げます。 

 本件は、市が管理する下水道施設による事故の損害賠償の額を定めたものであります。事故

の概要といたしましては、令和２年３月25日、被害者が太宰府市国分一丁目地内におきまして

史跡地近くを散策されていたところ、現地にある下水道の蓋が抜け落ちており、そこに足を挟

まれ、右足膝下に外傷と打撲を負われる事故が発生したものであります。その後、相手方と協

議を行い、治療費、交通費、休業補償などの費用を賠償することで合意に至りました。この事

故による損害賠償の額を定めることについて、令和３年５月10日付で専決処分を行ったもので

あります。 

 この専決処分につきましては、地方自治法第180条第１項に規定する議会の委任による専決

処分でございますので、同法第２項の規定により報告するものであります。 

 なお、賠償金につきましては、その全額を、本市が加入しております市民総合賠償保険にて

相手方にお支払いいたしました。 

○議長（陶山良尚議員） 報告は終わりました。 

 これから質疑を行います。 

 報告第１号について質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 
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○議長（陶山良尚議員） 次に、報告第２号について質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（陶山良尚議員） 次に、報告第３号について質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（陶山良尚議員） 次に、報告第４号について質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（陶山良尚議員） 次に、報告第５号について質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（陶山良尚議員） これで質疑を終結し、報告を終わります。 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

  日程第９から日程第１７まで一括上程 

○議長（陶山良尚議員） お諮りします。 

 日程第９、議案第37号「筑紫公平委員会委員の選任につき同意を求めることについて」から

日程第17、議案第45号「令和３年度太宰府市一般会計補正予算（第３号）について」までを一

括議題にしたいと思います。これにご異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（陶山良尚議員） 異議なしと認め、お諮りしたとおり一括議題とします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 市長。 

              〔市長 楠田大蔵 登壇〕 

○市長（楠田大蔵） 議案第37号から議案第45号までを一括してご説明申し上げます。 

 最初に、議案第37号「筑紫公平委員会委員の選任につき同意を求めることについて」ご説明

申し上げます。 

 筑紫公平委員会は、筑紫地区５市及び８つの一部事務組合で共同設置しており、委員３名は

関係市の持ち回りにより候補者を推薦することといたしております。このたび、那珂川市推薦

の坂井俊明氏が本年７月24日付で任期満了となることに伴い、次の推薦団体であります本市か

ら荒木関也氏を選任いたしたく、筑紫公平委員会設置規約第３条第１項の規定により議会の同

意を求めるものであります。 

 荒木氏は、現在73歳で、本市に居住されております。昭和50年から民間企業に勤務され、支

店長や常務取締役など管理職としての経験も豊富なことから、公平委員として適任であると考

えております。経歴書を添付しておりますので、ご参照の上、よろしくご同意賜りますようお

願い申し上げます。 

 次に、議案第38号「専決処分の承認を求めることについて（令和３年度太宰府市一般会計補

正予算（専決第１号））」についてご説明申し上げます。 

 今回の補正予算は、新型コロナウイルス感染症の影響による生活支援策として決定した低所
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得の子育て世帯に対する子育て世帯生活支援特別給付金について、ひとり親世帯分を速やかに

支給するため、関連する予算を令和３年４月７日付で専決処分させていただいたものでありま

す。 

 歳入歳出総額に歳入歳出それぞれ6,263万円を追加し、予算総額を262億5,287万円にお願い

するものであります。 

 次に、議案第39号「専決処分の承認を求めることについて（太宰府市税条例等の一部を改正

する条例）」についてご説明申し上げます。 

 令和３年度税制改正により地方税法などの一部が改正されたことに伴い、太宰府市税条例な

どの一部を改正する必要が生じたため、地方自治法第179条第１項の規定により専決処分をい

たしましたので、同条第３項の規定によりこれを報告し、承認を求めるものであります。 

 内容といたしましては、固定資産税の負担調整措置の適用期間を延長し、その上で、令和３

年度に限り、固定資産税額が増加する土地について、前年度の税額に据え置く特別な措置を講

じるものであります。また、軽自動車税の環境性能割の軽減及び住宅ローン控除などの特例措

置の延長など、地方税法等の改正に伴います令和３年４月１日施行に係る関係規定の改正など

を行うものであります。 

 次に、議案第40号「専決処分の承認を求めることについて（太宰府市都市計画税条例の一部

を改正する条例）」についてご説明申し上げます。 

 令和３年度税制改正により地方税法などの一部が改正されたことに伴い、太宰府市都市計画

税条例の一部を改正する必要が生じたため、地方自治法第179条第１項の規定により専決処分

をいたしましたので、同条第３項の規定によりこれを報告し、承認を求めるものであります。 

 内容といたしましては、地方税法等の改正に伴います令和３年４月１日施行の固定資産税関

係の特例措置などに連動する関係規定の改正を行うものであります。 

 次に、議案第41号「太宰府市税条例の一部を改正する条例について」ご説明申し上げます。 

 令和３年度税制改正により地方税法などの一部が改正されたことに伴い、太宰府市税条例の

一部を改正する必要が生じたため、地方自治法第96条第１項第１号の規定により議会の議決を

求めるものであります。 

 内容といたしましては、セルフメディケーション制度の延長及び個人住民税の非課税限度額

等における国外居住親族の取扱いの見直しに伴う関係規定の改正を行うものであります。 

 次に、議案第42号「太宰府市手数料条例の一部を改正する条例について」ご説明申し上げま

す。 

 今回の改正は、個人番号カードを利用してコンビニエンスストアに設置されている民間端末

機を介して住民票の写しや戸籍謄本などの各種証明書を申請、取得する際には、手数料の免除

規定を適用しないこととするため、条例の一部を改正するものであります。 

 次に、議案第43号「太宰府市印鑑条例の一部を改正する条例について」ご説明申し上げま

す。 
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 今回の改正は、個人番号カードを利用してコンビニエンスストアに設置されている民間端末

機を介した印鑑登録証明書の申請及び取得を可能とするため、条例の一部を改正するものであ

ります。 

 次に、議案第44号「太宰府市国民健康保険条例の一部を改正する条例について」ご説明申し

上げます。 

 今回の改正は、新型インフルエンザ等対策特別措置法が改正され、新型コロナウイルス感染

症を定義していた条項が削除されたことに伴い、これまで同法を引用していた条例の規定を改

正する必要が生じたため、地方自治法第96条第１項第１号の規定により議会の議決を求めるも

のであります。 

 次に、議案第45号「令和３年度太宰府市一般会計補正予算（第３号）について」ご説明申し

上げます。 

 今回の補正予算は、歳入歳出をそれぞれ２億9,615万7,000円増額し、予算総額を265億

4,902万7,000円にお願いするものであります。 

 主な内容といたしましては、新型コロナウイルスワクチン接種に関しまして、さらに体制を

充実させて推進していくために必要な費用を計上しております。そのほかには、新型コロナウ

イルス感染症の影響による生活支援策として決定した低所得の子育て世帯に対する子育て世帯

生活支援特別給付金について、ひとり親世帯の方へは５月から支給を開始しておりますが、そ

れ以外の対象世帯の方の詳細が判明したことから、速やかに支給するための費用などを計上し

ております。あわせまして、債務負担行為の追加を１件計上しております。 

 よろしくご審議賜りますようお願い申し上げます。 

○議長（陶山良尚議員） 報告は終わりました。 

 議案第37号及び議案第41号から議案第45号までについて、質疑は６月１日の本会議で行いま

す。 

 お諮りします。 

 議案第38号「専決処分の承認を求めることについて（令和３年度太宰府市一般会計補正予算

（専決第１号））」から議案第40号「専決処分の承認を求めることについて（太宰府市都市計

画税条例の一部を改正する条例）」までについて、委員会付託を省略したいと思います。これ

にご異議ありませんか。 

              （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（陶山良尚議員） 異議なしと認め、委員会付託を省略します。 

 直ちに質疑、討論、採決を行います。 

 議案第38号「専決処分の承認を求めることについて（令和３年度太宰府市一般会計補正予算

（専決第１号））」について質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 
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○議長（陶山良尚議員） これで質疑を終わります。 

 討論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（陶山良尚議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第38号を承認することに賛成の方は起立願います。 

              （全員起立） 

○議長（陶山良尚議員） 全員起立です。 

 よって、議案第38号は承認されました。 

              〈承認 賛成17名、反対０名 午前10時21分〉 

○議長（陶山良尚議員） 次に、議案第39号「専決処分の承認を求めることについて（太宰府市税

条例等の一部を改正する条例）」について質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（陶山良尚議員） これで質疑を終わります。 

 討論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（陶山良尚議員） これで討論を終わります。 

 採決を行います。 

 議案第39号を承認することに賛成の方は起立願います。 

              （全員起立） 

○議長（陶山良尚議員） 全員起立です。 

 よって、議案第39号は承認されました。 

              〈承認 賛成17名、反対０名 午前10時22分〉 

○議長（陶山良尚議員） 次に、議案第40号「専決処分の承認を求めることについて（太宰府市都

市計画税条例の一部を改正する条例）」について質疑を行います。 

 質疑はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（陶山良尚議員） これで質疑を終わります。 

 討論を行います。 

 討論はありませんか。 

              （「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（陶山良尚議員） これで討論を終わります。 
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 採決を行います。 

 議案第40号を承認することに賛成の方は起立願います。 

              （全員起立） 

○議長（陶山良尚議員） 全員起立です。 

 よって、議案第40号は承認されました。 

              〈承認 賛成17名、反対０名 午前10時22分〉 

○議長（陶山良尚議員） 以上で本日の議事日程は全て終了しました。 

 次の本会議は、６月１日午前10時から再開します。 

 本日はこれをもちまして散会します。 

              散会 午前10時23分 

            ～～～～～～～～ ○ ～～～～～～～～ 

 

 


